



PREFEITURA DE CATAGUASES

1ª ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 006/2022

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado nº 006/2022 para contratação temporária de excepcional interesse público para os cargos de **ENFERMEIRO, MÉDICO DE FAMÍLIA, ADVOGADO e OPERADOR DE MÁQUINAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente errata nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

3- DOS CARGOS, VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA DE TRABALHO E REQUISITOS MÍNIMOS:

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
ENFERMEIRO	- Curso Superior em Enfermagem - Especialização em Enfermagem do trabalho - Registro ativo no conselho de Classe	01vaga	40 horas semanais	R\$ 2.500,00
MÉDICO DE FAMÍLIA	Ensino Superior em Medicina Registro ativo no Conselho Regional de Medicina (CRM)	Cadastro Reserva	40 horas semanais	R\$1.941,47 Adicional de PSF – R\$12.429,70
ADVOGADO	Ensino Superior em Direito Registro de Advogado na OAB	01 vaga	40 horas semanais	R\$1.941,47
OPERADOR DE MÁQUINAS	- Ensino Fundamental Completo - CNH categoria C ou superior - Curso de Operador de Máquinas	01 vaga	40 horas semanais	R\$ 1.221,00



PREFEITURA DE CATAGUASES

LEIA-SE:

3- DOS CARGOS, VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA DE TRABALHO E REQUISITOS MÍNIMOS:

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
ENFERMEIRO	- Curso Superior em Enfermagem - Especialização em Enfermagem do trabalho - Registro ativo no conselho de Classe	01vaga	40 horas semanais	R\$ 2.500,00
MÉDICO DE FAMÍLIA	Ensino Superior em Medicina Registro ativo no Conselho Regional de Medicina (CRM)	Cadastro Reserva	40 horas semanais	R\$1.941,47 Adicional de PSF – R\$12.429,70
ADVOGADO	Ensino Superior em Direito Registro de Advogado na OAB	01 vaga	40 horas semanais	R\$1.941,47
OPERADOR DE MÁQUINAS	- Ensino Fundamental Completo - CNH categoria C ou superior	01 vaga	40 horas semanais	R\$ 1.221,00

Cataguases/MG, 22 de julho de 2022.

ANA GEORGIA MAIA SERRA E SILVA
(Presidente)